

## Vysvětlení zadávacích podmínek III

Název veřejné zakázky:	„Technický dozor stavebníka 2023 II“
Předmět veřejné zakázky:	Služby

### Identifikační údaje zadavatele

Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava
Profil zadavatele:	<a href="https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html">https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html</a>
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman Mgr. Karel Janoušek, člen rady kraje doc. RNDr. Iveta Fryšová, Ph. D., vedoucí Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Ing. Lucie Svobodová
Telefon, fax:	+420 564 602 551
E-mail:	<a href="mailto:svobodova.l@kr-vysocina.cz">svobodova.l@kr-vysocina.cz</a>

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje následující vysvětlení zadávacích podmínek, které vydává na základě dotazu ze dne 16. 3. 2023.

### Dotaz č. 1:

V zadávacích podmínkách je uveden požadavek na Technickou kvalifikaci předložením seznamu významných služeb provedených dodavatelem za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení obsahující minimálně 2 služby spočívající v provádění technického dozoru stavebníka (investora) při rekonstrukci či komplexní obnově objektu (budovy) v minimální hodnotě alespoň 60 mil. Kč bez DPH. S ohledem na přiměřenost zadávacích podmínek uchazeč žádá o rozšíření technické kvalifikace z rekonstrukce či komplexní obnově objektu i na stavbu objektu.

Vzhledem k tomu, že dle projektové dokumentace a veřejné vyhlášky se jedná o nastavbu vč. rekonstrukce žádá uchazeč o změnu zadávacích podmínek na Technickou kvalifikaci předložením seznamu významných služeb provedených dodavatelem za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení obsahující minimálně 2 služby spočívající v provádění technického dozoru stavebníka (investora) při rekonstrukci či komplexní obnově objektu nebo stavbě objektu (budovy v minimální hodnotě alespoň 60 mil. Kč bez DPH)

Vzhledem k tomu, že dle projektové dokumentace a veřejné vyhlášky se jedná o nastavbu vč. rekonstrukce žádá uchazeč o změnu zadávacích podmínek na Technickou kvalifikaci – zkušenost na pozici zkušenost na pozici technického dozoru stavebníka či stavbyvedoucího při **rekonstrukci či komplexní obnově objektu nebo stavbě alespoň 1 objektu (budovy) s realizačními náklady minimálně 60 mil. Kč bez DPH.**

### Odpověď na dotaz č. 1:

Hlavní předmět plnění představuje rekonstrukce případně dle terminologie stavebního zákona stavební úprava, která v rámci realizace vykazuje v rámci samotné výstavby výrazná specifika proti „novostavbám“, proto je požadavek na zkušenosti v provádění technického dozoru stavebníka při rekonstrukci či komplexní obnově objektu tolik zásadní a zcela

přiměřený. Zadavatel s ohledem na výše uvedené ponechává požadavek na technickou kvalifikaci beze změny.

Zadavatel dále informuje, že není v poskytnuté dokumentaci zmíněno, že se jedná o rekonstrukci dle stavebního zákona.

**Dotaz č. 2:**

Vzhledem k tomu, že zakázka je zadána jako nadlimitní zakázka na služby, žádá uchazeč zadavatele o doplnění zadávací dokumentace o stanovení předpokládané hodnoty zakázky.

**Odpověď na dotaz č. 2:**

Zadavatel předpokládanou hodnotu v zadávací dokumentaci uvedl. Předpokládaná hodnota zakázky je uvedena v oznámení o zahájení zadávacího řízení, které dle ust. § 28 odst. 1 písm. b) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, je součástí zadávací dokumentace.

Tímto vysvětlením nedochází ke změně a doplnění zadávacích podmínek, **proto zadavatel ponechává lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 10. Výzvy k podání nabídek, tj. do 12. 4. 2023 10:00 hod..**

V Jihlavě dne

**doc. RNDr. Iveta Fryšová, Ph. D.**  
vedoucí Odboru regionálního rozvoje  
Krajský úřad Kraje Vysočina